## Как легко научиться красится тушью

Как всего за несколько минут придать глазам очарование, выразительность, подчеркнуть их необычный разрез, красоту, а ресницы сделать густыми, длинными и пушистыми? Ответ очень прост - воспользоваться тушью для ресниц! Натуральных красивых ресниц, которые нуждались бы в дополнительных «украшательствах», очень мало, остальных поэтому представительниц прекрасного пола в ход идут разнообразные

ухищрения. Как правильно красить ресницы тушью? Ответ на этот вопрос, без сомнения, в подробностях знает любая женщина. Но мы откроем вам небольшой секрет: она только думает, что знает все! На самом деле существует несколько тонкостей, которых большинство женщин или не знают, или ими не пользуются. С помощью наших советов вы станете счастливой обладательницей тех знаний, которые помогут вам всегда иметь обворожительный взгляд! Ушли в прошлое те виды туши для ресниц, которые имели разграничение четкое выполняемых «обязанностей» —

удлиняющая, или ИЛИ питательная, или придающая объем. Сегодня большинство производителей с успехом совмещают в выпускаемых марках туши два и более свойств. Выбор за вами! Водостойкая Ей не страшны ни капли дождя, ни слезинки – защитой служит особая водонепроницаемая пленка. Цвет - классическая черная, коричневая, синяя. Водорастворимая Для глаз более щадящая, ее легче удалить, но не выйти ни в дождь, ни в море поплавать.

Цвета такой туши – самые разнообразные. Удлиняющая Когда-то удлиняющей тушью

называли специальные составы с маленькими шелковыми ворсинками, именно ОНИ удлиняли реснички. Но эти ворсинки имели нехорошее свойство попадать в глаза, производители от них постепенно отказались. Сейчас удлинение происходит только благодаря специальной формуле туши, а также особой форме щеточки спиралевидной. Тушь для объема Каждая ресничка обволакивается специальной пленкой, а общий эффект – ресницы выглядят пушистыми, густыми и склеенными. Эта ТУШЬ изготавливается на основе воска, поэтому она имеет немного

густую структуру. Щеточка – с густым ворсом, способным отделить одну ресничку от другой. Подкручивающая Такая тушь имеет особую щеточку очень интересной формы – она изогнута, ее ворсинки тоже оригинальны – они имеют разную длину. Интересно отметить, что некоторые туши способны при высыхании как бы «стягиваться», именно так они и обеспечивают подкручивающий эффект! Питательная (витаминизированная) Такая тушь обеспечивает реснички питанием, уходом, защитой. Рекомендуется для тех ресниц, которые ослаблены, склонны к ломкости. Тушь для чувствительных глаз Имеет минимальный набор химически активных веществ, исключает возможное раздражение и воспаление. Прозрачный гель Вы обладательница густых, пушистых, черных ресниц? Специально для вас создан прозрачный гель, который придает ресницам аккуратность, ухоженность. В его состав входят питательные и полезные вещества, поэтому его можно рекомендовать и всем остальным в качестве основы под любую другую тушь. Какую тушь выберете вы? Выбор различных видов туши поистине огромен, а в

марках, разновидностях И цветовой гамме можно легко запутаться. Определитесь, какого эффекта вы хотите добиться, красить ресницы увеличить объем или удлинить, изогнуть или обеспечить уход и питание? В зависимости от этого подбирайте тушь! Как правильно красить ресницы тушью Но вот нужная тушь приобретена, и что же дальше? Теперь можно приступать к процессу окрашивания! Вот несколько правил для этого очень важного процесса. На ресничках, имеющих следы жира, тушь будет держаться плохо. Если кремом, пользовались

промокните ресницы салфеткой, веки можно немножко припудрить. Нанесите тушь на ресницы в таком порядке: сначала – на нижние реснички. Щеточку держите вертикально, тушь наносите самым кончиком; щеточка – в горизонтальном положении, красим верхние реснички. Начинайте с середины века, далее - наружную часть, в заключение – внутреннюю; прокрашивайте реснички от корней, двигаясь к кончикам, по всей их длине. Движения подкручивающие, приподнимающие, длинные, плавные взмахи, каждое движение как бы фиксируйте на

несколько секунд; - нанеся первый слой туши, немножко подождите, пока он подсохнет, затем прокрасьте реснички еще раз. Чтобы реснички выглядели длиннее, щеточку нужно «тянуть» вдоль ресниц вверх, голову немного приподнимите. Для создания эффекта красиво изогнутых ресниц глаз нужно слегка прикрыть и движениями щеточки заводить реснички на верхнее веко. Если нужно изящную подчеркнуть миндалевидную форму глаз, а реснички сделать похожими на невесомые крылья бабочки – красящие движения должны быть немного косыми,

направление – от центра века к виску. Чтобы положить максимально ровным слоем, перед началом окрашивания нужно расчесать реснички специальной щеточкой, этим вы их разделите и равномерно «раскроете» изящным веером. Некоторые косметологи визажисты не рекомендуют красить нижние ресницы якобы это зрительно уменьшает глаза. На самом деле нижние ресницы обязательно нужно прокрашивать, только так создадите гармоничный красивый рисунок идеально накрашенного глаза. Но – если вам действительно кажется, что

после окрашивания нижних ресниц глаза выглядят меньше, чем есть на самом деле, воспользуйтесь нашим советом: перед тем, как нанести на ресницы тушь, на внутреннее нижнее веко попробуйте нанести специальным белым карандашом тонкую полоску, это поможет визуально увеличить глаза. Немножко испачкали тушью веко? Нет повода расстраиваться и заново наносить весь макияж! Немного подождите, пока ресницы полностью высохнут, потом возьмите влажную ватную палочку и осторожно, легким движением вытрите краску. Помните: туши не должно быть

нигде, кроме ресниц! Учиться красить ресницы по всем правилам нужно, естественно, не в тот вечер, когда предстоит свидание или вечеринка. Обязательно предварительно «потренируйтесь» и выделите несколько вечеров специально для опытов. Как правильно снять тушь с ресниц? Возьмите два косметических тампона, нанесите средство для снятия туши. Один осторожно прижмите к верхним ресницам, другой – к нижним. Несколько секунд подержите. Потом всю процедуру повторите. Не нужно растирать, давить и делать резких движений. Ведь мы же с вами не хотим потерять

несколько ресничек и не хотим, чтобы вокруг глаз появились морщинки? Все движения во время снятия туши с ресниц должны быть нежными и аккуратными.

## Возможно, Вам будут интересны и эти статьи:

Рост,	парней,	которн	ый н	равится	деву	шкам
-------	---------	--------	------	---------	------	------

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке